
 

 

 

 

:1 تمــــريــــن  

 ػُذ رشغٛهّ ُٚجض انذٔاس حشكخ m  2.2لطش دٔاس يُٕة يحطخ َٕٔٚخ ْٕ 

.  دٔسح فٙ انثبَٛخ25دٔساٌ حٕل يحٕس ثبثذ ثسشػخ صأٚخ لًٛزٓب 

  . rad/sػجش ػٍ انسشػخ انضأٚخ نهذٔاس ثبنٕحذح  -1

 رٕجذ ػهٗ انجبَت انخبسجٙ Mاحست لًٛخ انسشػخ انخطٛخ نُمطخ  -2

.  نهذٔاس

 (فضبء. و.  يٍ ن23ص 5.د ) :2 تمــــريــــن

فٙ انًؼهى انًشكض٘ نهشًس ٚشسى يشكض كٕكت الأسض يسبسا دائشٚب رمشٚجب 

150.10شؼبػّ 
6
 Km. 

 .أٔجذ دٔس ْزِ انحشكخ- 1 -1

 .أٔجذ طٕل انًسبس انز٘ لطؼّ يشكض الأسض خلال ْزِ انًذح- 2 -2

 .أٔجذ انسشػخ انًزٕسطخ نًشكض الأسض ػهٗ ْزا انًسبس- 3 -3

:3تمــــريــــن  

 ٔثٕاسطخ سٛش  R1=355mm شؼبػٓب P1ػهٗ يشدٔد يحشن كٓشثبئٙ َثجذ ثكشح 

 شؼبػٓب P2َشثط ْزِ الأخٛشح ثجكشح 

R2=100mm . انسشػخ انضأٚخ نذٔساٌ انًحشن

 ْٙw1=12rad/sُٚضنك ػهٗ   َؼزجش انسٛش لا

. انجكشح

 نُمطخ v1اكزت رؼجٛش انسشػخ انخطٛخ  -1

 . w1ٔ r1رُزًٙ نًحٛط انجكشح ثذلانخ 

 نُمطخ v2اكزت رؼجٛش انسشػخ انخطٛخ  -2

 . w2ٔ r2رُزًٙ نًحٛط انجكشح ثذلانخ 

 w1r1ثٍٛ أٌ :  صأٚزٙ انذٔساٌ خلال َفس انًذح انضيُٛخ 1α ٔ 2α َؼزجش

=w2r2 

 p1نهجكشح   w2احست انسشػخ انضأٚخ  -3

 p1ٔ  p2احست دٔس ٔ رشدد انجكشرٍٛ  -4

: 4 تمــــريــــن

 

 ثبنُسجخ   α °45 =  فٕق يسزٕٖ يبئم ثضأٚخP = 100Nٔصَٓب , نشفغ حًٕنخ

صأٚخ   رذٔس ثسشػخ R = 20cmَسزؼًم ثكشح شؼبػٓب , نًسزٕٖ أفمٙ

انًسهطخ   الاحزكبكبد  َؼزجش. ثبثزخ حٕل يحٕس ثبثذ ثٕاسطخ يحشن

 ػهٗ انحًٕنخ يكبفئخ نمٕح ٔحٛذح شذرٓب

 

ػٍٛ شذح انمٕح  انًطجمخ يٍ طشف انحجم  -1

 .ٔيثهٓب, ػهٗ انجكشح

 نهًضدٔجخ انًحشكخ انزٙ Mmاحست انؼضو  -2

 .ٚطجمٓب انًحشن ػهٗ انُكشح

سشػخ  ػهًب أٌ , احست لذسح انًحشن -3

v = 0.5 m.s: انحًٕنخ ْٙ 
-1
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:5تمــــريــــن  

 

 راد  يجشٍٚٛ   Pثكشح : رزكٌٕ انًجًٕػخ انًًثهخ فٙ انشكم انزبنٙ يٍ

 لبثهخ نهذٔساٌ حٕل يحٕس ثبثذ ًٚش يٍ r = 2cmٔ  R= 10 cmشؼبع كم يُٓب 

 = m2 = 5kg ٔm1    كزهزًٛٓب ػهٗ انزٕانٙ S1ٔ s2ٔجسًبٌ صهجبٌ . يشكضْب

3kg يشذٔداٌ ثخٛط غٛش لبثم نلايزذاد ٔكزهزّ يًٓهخ َحشس انًجًٕػخ حٛث 

f = 150rad.min  رشدد دٔساٌ انجكشح ثبثذ 
-1

 يٍ انًٕضغ s2 فُٛطهك انجسى 

 B نٛصم إنٗ انُمطخ  A فٙ حٍٛ ُٚزمم S1إنٗ الأسفم  .

 اجشد انمٕٖ انًطجمخ ػهٗ انجكشح -1

P  ٔ S1 ٔ S2. 

أٔجذ انؼلالخ ثٍٛ انسشػخ انخطٛخ  -2

 ٔ انسشػخ انخطٛخ نهجسى S1نهجسى 

S2 . ٍٛثى اسزُزج انؼلالخ ثAB ٔ 

A’B’. 

ثزطجٛك يجذأ انمصٕس احست شذح  -3

 ثى S2 ػهٗ انجسى T2رأثٛش انخٛط 

 ػهٗ انجسى T1شذح رأثٛش انخٛط 

S1. 

 ٔ انجسى S1احست شغم ٔصٌ انجسى  -4

 S2 ٍٛثى شغم انمٕر T1 ٔ T2. 

 فٙ S2 ٚزمطغ انخٛط ٔ ٚسزًش انجسى A يٍ انًٕضغ S2نحظخ يشٔس انجسى  -5

 )N    WID 60- = انحشكخ رحذ رأثٛش ٔصَّ حٛث 

 لجم اٌ ٚزٕلف اَطلالب يٍ S2 انزٙ سٛمطؼٓب انجسى Xحذد انًسبفخ - 5-1

. Aانًٕضغ 

 ٔفك انخط الأكجش يٛلا ABD ُٚضنك طٕل انًذاس  S2 ػُذ رٕلف انجسى - 5-2

.  كًب ْٕ يجٍٛ فٙ انشكمD  نٛصم انُمطخ r1 دائش٘ شؼبػّ BDحٛث انجضء 

 m2 ٔ g ٔ AB ٔ X ٔ r1حذد رؼجٛش شغم ٔصٌ انجسى خلال ْزا انًسبس ثذلانخ 

 α ٔ α1ثى 

: َؼطٙ

g = 10N.Kg
-1

 ٔ  α= 30° ٔBA = 40 cm اَزمبل انجسى s2 ٔ B’A’ اَزمبل 

 ٔ الاحزكبكبد يًٓهخ s1انجسى 

:6تمــــريــــن  

 

كزهخ ْزِ انكشح    ,ًٚثم انشكم جبَجّ يسبس كشح حذٚذٚخ يشسهخ يٍ طشف لاػت

m = 7.30kg  ًٚش يشكض لصٕس Gنهكشح يٍ انًٕاضغ انزبنٛخ :        

                        ٔ               ٔ    

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .D إنٗ I خلال انحشكخ يٍ  نهٕصٌ )WID   احست انشغم   -1

  نكٙ ٚكMٌٕحذد يٕضغ انُمطخ ,  يؼُٛخ يٍ انًسبسMَؼزجش َمطخ  -2

.  نكٙ ٚكٌٕ انشغم يمبٔيبM يحشكب ٔ يٕضغ انُمطخ )WID انشغم 
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